



KULTURA A SPORT CHOMUTOV s.r.o.

Boženy Němcové 552/32, 430 01 Chomutov

Zapsaná v OR u KS v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 3466, DIČ: CZ47308095, IČ: 47308095
tel. 474 620 801, bankovní účet: KB 17102441/0100

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6

Veřejná zakázka v nadlimitním režimu

„Výměna osvětlení ve vybraných střediscích společnosti KULTURA A SPORT CHOMUTOV s.r.o.“

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky Vám sděluje, že v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace na základě dodatečných dotazů ze dne 17.1.2025.

Dotaz č. 1:

Prosím, abyste nám vysvětlili rozdíly mezi navrhovaným počtem demontovaných svítidel a nově montovaných svítidel ve všech 3 rozpočtech. Např. v rozpočtu ZS je navrhováno demontovat 1099 ks svítidel a nově montovat 2170ks svítidel. Rozdíl je tedy 1071ks svítidel. Jestliže se jedná o výměnu stylem bod za bod, považujeme vykázané řádky svítidel rozpočtu za chybné a je tedy nutné udělat jejich kompletní revizi na straně projektanta.

Odpověď:

Počty demontovaných a nově montovaných světél jsou totožné. V rozpočtu *P3a)_Slepy rozpocet_ZS* položka č. 1, č. 2 a č. 3 (oddíl M101) koresponduje s položkami č. 4, č. 5, č. 6 (oddíl M102), které vyjadřují montáž světél. Stejně je tomu tak u ostatních položek v ostatních oddílech. Totéž platí pro rozpočet pro Oddychové a relaxační centrum Aquasvět Chomutov, tj. *P3b)_Slepy rozpocet_ORC*. Tyto změny jsou promítnuty v upravených rozpočtech, které jsou přílohou vysvětlující informace:

P3a)_Slepy rozpocet_ZS

P3b)_Slepy rozpocet_ORC

P3c)_Slepy rozpocet_KSC

V rozpočtu *P3a)_Slepy rozpocet_ZS* byla upravena položka č. 73 na ekologickou likvidaci svítidla a měrná jednotka nahrazena kapitolou (kpl).

V rozpočtu *P3b)_Slepy rozpocet_ORC* byla upravena položka č. 50 na ekologickou likvidaci svítidla a měrná jednotka nahrazena kapitolou (kpl).

V rozpočtu *P3b)_Slepy rozpocet_ORC* byla upravena položka č. 25 na ekologickou likvidaci svítidla a měrná jednotka nahrazena kapitolou (kpl).

K výše uvedené změně došlo právě v důsledku ekologické likvidace demontovaných (původních) svítidel, vč. v nich nainstalovaných světelných zdrojů, provedenou v režimu zpětného odběru autorizovaným subjektem. Ekologickou likvidaci nelze vyjádřit měrnou jednotkou tuny (t), z důvodu nutnosti rozebrání demontovaných světel, proto byla položka nahrazenou měrnou jednotkou kapitoly (kpl).

Dotaz č. 2:

AquaSvět - akumulační jímky (technické bazény např. místnost 010), jsou vyprojektované svítidla v krytí IP65. Vzhledem k trvalé extrémní kondenzující vlhkosti a výskytu chlórových par, považujeme navržená svítidla za zcela nevhodná. Navrhujeme tyto svítidla přespecifikovat co se týká konstrukce a krytí na min. IP68 s prvky odolnými proti korozi jinak hrozí, že chlor rozleptá tištěné spoje na kterých jsou umístěny LED i samotné LED čipy = nelze uznat záruku. Celkem se toto týká 5ti jímek.

Odpověď:

Svítidlo s krytím IP65, které je navrženo v projektové dokumentaci, je chráněno proti tryskající vodě. Voda míří 6,3 mm tryskou ve všech úhlech při průtoku 12,5 litrů za minutu při tlaku 30 kN/m² po dobu nejméně 3 minuty ze vzdálenosti 3 metry. Předmětné světlo tak zcela vyhovuje působení okolních vlivů.

Dotaz č. 3:

Dotaz ZS – jakým způsobem jsou svítidla na ZS uchycena do betonu? Nastřelením nebo šroubovaná?

Odpověď:


V objektu Zimního stadionu s tréninkovou halou a šatnovacím blokem jsou svítidla uchycena do betonu šroubováním.


Dotaz č. 4:


Poskytnutá DWG k ZS jdou otevřít, ale nevidíme v nich data. Můžete nám poslat tyto DWG opravená? Vč režů. Toto je potřeba ke zpracování vzorových výpočtů UO+NO.


Odpověď:


Projektová dokumentace pro objekt Zimního stadionu s tréninkovou halou a šatnovacím blokem ve formátu dwg., opravená pro zobrazení dat, je přílohou této vysvětlující informace:


 A_100_STAD_1.NP_SVITIDLA_NOVY_STAV.dwg

 A_101_STAD_2.NP_SVITIDLA_NOVY_STAV.dwg

 A_102_STAD_3.NP_SVITIDLA_NOVY_STAV.dwg

 Img_0AC5E4DF_0AC5E4DF.tif

 Img_640EF87B_640EF87B.tif

 Img_B354BF6E_B354BF6E.tif

Dotaz č. 5:

Můžete nám prosím poslat řezy v DWG k objektu AQUA SVĚT?

Odpověď:

Řezy osvětlení nebyly součástí zadání zakázky na zpracování projektové dokumentace, tudíž nebudou v rámci této zakázky poskytnuty. Veškeré prostorové parametry jsou k dispozici v rámci Projektové dokumentace střediska Oddychové a relaxační centrum – Aquasvět Chomutov, konkrétně v souboru:

241029_AQUASVET_Chomutov_zázemí_vypocet_vnitřníhoUO_v1

Dotaz č. 6:

Aquasvět – Dle TZ má zhotovitel povinnost vypracovat protokol o určení vnějších vlivů. Protokoly o určení vnějších vlivů vypracovává a schvaluje odborná komise složená ze zástupců organizace a přizvaných expertů. Protokoly určují, jaké je v daném prostoru prostředí a jak může negativně ovlivňovat zejména elektrická zařízení a rozvody. Provozovatel má povinnost mít zpracovány protokoly o určení vnějších vlivů v souladu s aktuálně platnými normami. Stanovení vnějších vlivů je důležité pro návrh, zhotovení a revizi elektroinstalace. Z uvedeného vyplývá, že se vaše organizace snaží přenést svou odpovědnost a pracnost za vyhotovení tohoto dokumentu, který již máte mít dávno zpracovaný na zhotovitele. Pokud tento dokument nemáte, dobře, pak ale tuto pracnost jasně doplňte do rozpočtu k tomuto objektu a zavažte se, že poskytnete plnou součinnost (tzn. poskytnete kompetentní osoby v dostatečné míře), aby bylo možné tento dokument správně vyhotovit.

Odpověď:

Od povinnosti zhotovitele vypracovat protokol o určení vnějších vlivů bylo upuštěno v rámci všech objektů. Objednatel protokoly o určení vnějších vlivů disponuje. Za tímto účelem došlo k úpravě Technické zprávy pro všechny objekty, které jsou přílohou této vysvětlující informace:

Tech.zpráva - výměna svítidel AQUASVĚT

Tech.zpráva - výměna svítidel KINO SVĚT

Tech.zpráva - výměna svítidel ZIMNÍ STADION

Dotaz č. 7:

V rozpočtu v sekci nové osvětlení máme na jednotlivé řádky vyplnit cenu svítidla včetně montáže?

Odpověď:

V sekci „Nové osvětlení“ je nutné rozlišovat nacenění položek montáže svítidel a svítidel jako takových. Montáž svítidla je vždy v rozpočtu uvedena jako „Svítidlo LED xxx“, zde je nutné nacenit montáž. Svítidlo je v rozpočtu vždy charakterizováno jako osvětlení s přesnými parametry, a je nutné jej nacenit jako svítidlo.

Vzhledem k povaze odpovědí na dotazy, které nemění okruh potencionálních uchazečů, zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídky.

V Chomutově dne 21.1.2025

Bc. Radek Holuša

jednatel